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Kommunikációs rendszerek

(képletgyűjtemény)

Entrópia (átlagos infotatralom):

Csatornakapacitás:
C=vj⋅1px⋅log2px1−px⋅log21−px 

Logaritmus átszámítása: 

Shannon­Hartley tétel: A hibamentes jelátvitel feltétele, hogy  C > v  legyen, ahol  v
[bps] az adatátviteli sebesség.

Jel­zaj viszony: SNR = jelteljesítmény / zajteljesítmény =  
• Átszámítás a dB és a normál skála között

• Bemeneti SNR PCM és DM rendszereknél

• Kimeneti SNR PCM rendszereknél

, ahol Pe a bithibák valószínűségét jelenti.

, ha SNRbe >> 20 dB

, ha SNRbe << 20 dB

• Kvantálási jel­zaj viszony

Sávszélesség
• Becsléshez: 

• PCM jel esetén:
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• FM jel gyakorlati sávszélessége
Frekvencialöket: fD

Moduláló jel frekvenciája: fM

FM modulációs tényező: mf

M

D
f f

f
m = ;  MB ff ⋅= α2 , ahol   ha mf < 0,1   = 1,  fB = 2*fM

ha mf > 10,    = mf,   fB = 2*fD

ha 0,1 < mf < 10,  ff mm ++=1α  , fB = 2 *fM

Mintavételi frekvencia

Kvantálás
• Szintek száma: Q = 2N

• Bitek száma: N = ld Q
• Effektív adatsebesség: veff = f0*N
• Bináris adatsebesség: veff = n*f0*N, ahol n a mintavételi helyek száma.

Forráskódolás
• A kódszavak átlagos hossza: ñ = sz óhossz*előfordulási valószínűség [bit]

• A kódolás hatásfoka:

Antennák közötti távolság (reflexiómentes összeköttetés esetén)
( ) [ ]kmhhkd vA += , ahol

hA az adóantenna magassága (m)
hV a vevőantenna magassága (m)
d az antennák közötti távolság (km)
k cm­es és dm­es hullámoknál: 3,57

m­es hullámoknál: 4,13

Szűrők

• Aluláteresztő

• Felüláteresztő

• Sáváteresztő

• Sávzáró

• Fésű
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